



过年去哪玩

# 动物园开通掌上导游 在家就能游览35个场馆

还秀出了真马版“马上有对象”



这个“马上有对象”，够霸气！ 现代快报记者 赵杰 摄

新年到来，逛动物园也有了新的方式。2014年，动物园开通了“掌上”导游系统。只要微信添加红山森林动物园的官方账号，输入动物相对应的数字代码，就能够马上看到该动物的文字、图片和语音介绍，未来还有动物的小视频，在家足不出户，也能游览虚拟掌上动物园。

现代快报记者 吴怡

## 微信游览动物园

据了解，目前动物园内到处都有无线wifi覆盖，只要打开无线网络，不用密码就能自动连接。在目前所有的50多个场馆内，有35个场馆安装了“扫一扫，听介绍”的牌子，通过微信扫一扫，就能够添加红山森林动物园官方微信平台。输入动物园的“明星”——乐申之后，就会回复“虚拟动物园”的总览和地图，用户可以根据需要输入相对应的动物编码，系统很快就会发来详细内容，既有文字介绍，也有语

音简介，还配上精心挑选的照片，很是丰富。

未来还会搭配上相关动物的视频，会更加有趣。

## 春节来与“马上有对象”合个影

春节期间，除了可以在家中游览虚拟掌上动物园，也可以到现场参加动物园举办的各种活动。在大年初二至初六，园方在园内中心广场准备了精彩的现场互动游戏环节。所有参与现场活动的小朋友都

有机会得到园方送出的小礼品。而且，如果您属相是马同时又姓马，也可以在活动现场凭身份证领取小礼品一份。

园方同时准备了“马上有对象”和“马上有钱”的主题拍照合影板，如果您觉得这样拍得不过瘾，还可以到园区内的宠物园中跟真正的马合个影，来个真的“马上有对象”、“马上有钱”。

此外，动物园还准备了各种抽奖送礼活动，从除夕到正月十五，每天新加动物园微信，即可在游客服务中心领取小纪念品一份。

## 相关新闻

# 来玄武湖“寻宝” 有吃有玩还有奖品拿

快报讯（通讯员 葛亮 记者 刘伟娟）马年迎新，玄武湖公园也有自己的招数。新春锣鼓、赏石插花、有奖竞猜……昨天，现代快报记者从南京市玄武湖管理处获悉，他们准备了六大迎新活动，让游客有吃有玩的同时，还有奖品拿。这一系列迎春活动也拉开了2014玄武湖景区第七届百花闹春游园会的序幕。本届百花闹春游园会活动主要在景区环洲和梁洲举办，将历时4个月。

春节期间，1月31日至2月4日

每天上午9点至下午3点，在玄武湖公园的环洲莲花广场，将举办马年微信寻宝活动。活动方式很简单，游客扫描玄武湖景区的微信二维码，加入公众平台，下载寻宝图后即可参与。翠虹堤沿线每天还会悬挂200条竞猜题，游客只需答对任意2题，即可获得小礼品一份。

大年初一上午10点，玄武湖公园还在环洲芳桥码头准备了10桶鱼苗，有偿提供给游客放生在玄武湖里。既保护生态环境，又能让游

客在新年伊始讨个“年年有余”的好彩头。

游客还可以到景区梁洲金陵盆景园，欣赏一番形态各异的石头和插花。这样的赏石盆景插花展，将于1月31日至2月6日，每天上午9点至下午5点展出。

此外，玄武湖公园将在春节期间举办美食节活动。1月31日持续到2月6日，为游客精心准备了50多种南京本地的小吃，以及全国各地的知名美食。

## 恒大雅苑：约“惠”新春 逆市热销

岁末，楼市打响优惠大战。位于南京置业热点区域之一——仙林湖的恒大雅苑，凭借“明星销冠”的口碑及年度重磅优惠，岁末频频加推，逆市热销。

### 销冠展实力，载誉推新品

恒大雅苑毗邻仙林湖，坐拥两山一湖，自然环境得天独厚。由于近段时间雾霾天气频发，有着生态御湖城美誉的恒大雅苑成为购房者置业的首选之一。作为恒大地产在南京的首席力作，恒大雅苑“明星销冠”的荣誉是购房者对其品质的高度认可。

为了回馈客户的大力支持，恒大雅苑岁末加推，90-170 m<sup>2</sup>经典房源一经推出备受追捧，92折超高让利更是在年末掀起购房狂潮。

据了解，加推房源为二期最后一栋临街臻品，楼栋紧邻小区商业配套，旁边就是恒大剧场、美食街，生活极为方便。除了商业配套完善，恒

据了解，活动期间，老业主及老业主介绍的亲朋好友成功购新房的，新客户可额外享受97折惊喜优惠；成功签订认购书当天，老业主可立即获赠新业主成交额3%的购物卡作为奖励。2014新年感恩大回馈即将在1月26日结束，在最后几天时间里，有意向购房的朋友一定不要错过！

（宋昱）

### 销售动态

恒大雅苑90-170 m<sup>2</sup>经典两房、三房火爆热销中，现购房最高可享92折特惠，6900元/m<sup>2</sup>起送1500元/m<sup>2</sup>名牌精装！



开车经过这里要小心

## 草场门路口禁左,抓到罚100记3分

快报讯（记者 刘旌 通讯员 桂子振）自从城西干道开通后，仍在围挡施工中的草场门路口成为交通“瓶颈”，这两天这里几乎全天都有车辆在排队。“除了施工影响，还有一个重要因素是车辆违规。”昨天，交警五大队负责人提醒，城西干道草场门路口全天禁左，交警对违规左转车辆一直在严查，现场查处一律罚款100元记3分。

昨天上午11点，记者驾车从古平岗立交下方由北往南朝草场门路口驶去，此时，北往南方向车辆排队已经延伸到了南京艺术学院

门口。记者粗略统计，在这种平峰时段，通过草场门路口足足用了13分钟。“在早晚高峰期，这个路口更加难走。”交警五大队负责人告诉记者，虽然此前已多次告知该路口四个方向禁左，可是仍有不少车子贪图方便违规左转，结果导致本就狭窄的路口车辆交织，加剧了路堵。

目前，交警部门一直在严查违法左转车辆，违规车辆一旦现场被查到，一律按照违反禁令标志进行处罚，罚款100元并且记3分。从查处多天的情况来看，平均每天都有30多辆违规车辆收到罚单。

河西公交出行更便利

## 江湾城居民坐公交能直达地铁站了

结合线网优化调整，相关公交站名同步规范

现代快报记者从南京客管处获悉，河西的公交薄弱问题将逐渐得到缓解，从本周日起，部分公交线路延伸或调整，中和村经适房和江湾城居民的公交出行将便利很多，同时结合本次公交线路优化调整，相关公交站名得到规范。

通讯员 宁克关 现代快报记者 刘伟伟

■一、为解决河西中南部中和村经适房居民公交出行问题，自2014年元月26日(本周日)首班车起，延伸和调整公交41路、85路、92路。

**41路：**南段自河西金陵中学站起，双向延伸经庐山路、奥体大街、黄山路、渭河路至中和村。沿途增设庐山路、新城大厦、庐山路奥体大街、富春江东街、楠溪江东街、黄山路白龙江东街、黄山路嘉陵江东街、黄山路双和街、黄山路金沙江东街、中和村北、中和村等站点。

**85路：**南段自江东中路河西大街站(原元通站)起，双向调整经河西大街、恒山路、雨润大街、黄山路、渭河路至中和村。沿途增设元通(位于河西大街，衔接地铁元通站)、恒山路河西大街、恒山路嘉陵江东街、黄山路双和街、黄山路金沙江东街、中和村北、中和村等站点。原运行路段上的庐山路南站、双和园站不再停靠。

**92路：**南段自庐山路南站起，双向调整经金沙江东街、黄山路、渭河路至中和村。沿途增设金沙江东街恒山路、黄山路金沙江东街、中和村北、中和村等站点。原运行路段上的双和园站不再停靠。

■二、为解决江湾城居民与元通地铁站的衔接，自2014年元月26日(本周日)首班车起，调整公交134路。

**134路：**线路南段自庐山路奥体大街站起，双向自苍山路南站起，调整经乐山西大街、乐山路、白龙江西街、燕山路、河西大街、庐山路回原线运行。沿途增设乐山西面白龙江西街、白龙江西街、燕山路白龙江西街、元通西、元通、元通东等站点。原运行路段的江东中路(位于奥体大街)、奥体中心南门、奥体大街西、富春江西街、楠溪江西街、台湾名品城等站点不再停靠。

■三、为解决公交站名不规范问题，结合本次公交线路优化调整，同步规范相关公交站名。

**1路：**江东中路相关公交站：原元通站(85路停靠)更名为江东中路河西大街站，原奥体大街站(85路停靠)更名为江东中路奥体大街站。

**2路：**庐山路相关公交站：原奥体大街(57路、92路、134路、160路停靠)站更名为庐山路奥体大街站；原青石村站(57路、92路、186路停靠)更名为庐山路青石村站。

**3路：**黄山路相关公交站：原奥体大街站(133路、306路停靠)更名为黄山路奥体大街站；原南湖路南站(61路、92路、133路、306路停靠)更名为南京高等职业技术学校站。

**4路：**兴隆大街相关公交站：原河西金陵中学站(85路停靠)更名为河西金陵中学北门站；原黄山路西站(85路停靠)更名为南京高等职业技术学校北门站；原兴隆大街站(129路)、庐山路站(85路)更名为兴隆大街庐山路站。

**5路：**恒山路相关公交站：原富春江东街站(186路、57路停靠)更名为恒山路富春江东街站。

**6路：**湖西街相关公交站：原沿河村站(48路、128路、170路、186路停靠)更名为沿河村南站。

**7路：**南湖路相关公交站：原沿河村站(92路、306路停靠)更名为南湖路沿河村站。8、133路停靠的元通站更名为楠溪江东街站(同57路、306路)。

**9路：**41路、18路停靠的新街口南站更名为石鼓路新街口站。

## 苏宁睿城绝版5.8米双层办公限量加推

新江东核心的地段优势，全城罕见的双层办公，城中之城的完备配套，两次推出销量一马当先，苏宁睿城完美演绎了顶级商务蓝筹的财富向心力！在年味愈来愈浓的贺岁档，苏宁睿城财富盛宴巅峰再启，5.8米双层办公新年睿藏50席，马上限量加推，双层办公是智慧组团最具性价比的作品，买一层得两层，约50-100m<sup>2</sup>灵动面积，按照办公需求自由组合，完美匹配企业扩容发展，同时彻底贯彻“科技生态办公”的理念，以空中绿化、景观水系、新风系统等生态环节，及楼宇自控、办公自动化等的科

## 易居营销苏北区域战略发布会举行

易居学院院长杨红旭发表了《2014年房地产市场形势》主题演讲。据苏北区域总经理宋威介绍，这是易居代理板块的首次发布会。据他介绍，2014年将成为旗下所有案场的服务提升年。